
 

ČAROBNI TIROL UZ OBILASKE LOKACIJA  POZNATOG GORSKOG 

LIJEČNIKA - DR. MARTINA GRUBERA:  

ELLMAU – GOING – KUBI LIBRARY - KUFSTEIN –  

ST. JOHANN IN TIROL – INNSBRUCK – WATENS 
Datum putovanja: 29. – 30. kolovoza 2026. (subota – nedjelja) 

 
Program putovanja: 
1. dan 
Polazak iz Samobora (Autobusni kolodvor) u 3:45, u 4:15 iz Zagreba (NSK). Ugodno putovanje kroz 
Sloveniju i Austriju do regije Tirol, koja se  prostire duž granice s Italijom i Njemačkom. Dolaskom u Tirol 
započinjemo obilazak lokacija snimanja poznate televizijske serije Bergdoktor – Gorski liječnik. Prvo 
odlazimo u Ellmau, gdje ćemo prošetati do poznate Bergdoktorpraxis - ordinacije planinskog liječnika 
Martina Grubera. Slijedi obilazak mjestašca Ellmau uz kraće slobodno vrijeme. Polazak prema poznatom 
Gasthofu Wilder Kaiser u Goingu. Gasthof Wilder Kaiser, gostionica iz serije, snimana je na dvije 
lokacije. Vanjski snimci prikazuju povijesnu trgovačku kuću na seoskom trgu u Goingu. U mjestašcu 
Going na rubu crkvenog trga nalazi se Bergdoktor-Apotheke – vanjski ambijent ljekarne Franziske 
Hochstetter, dok se iza njenih vrata krije župni ured. Polazak prema Kufsteinu, gradiću smještenom uz 
rijeku Inn, poznatom po impozantnoj tvrđavi Kufstein, gdje se nalaze najveće vanjske orgulje na svijetu. 
Šetnja starom gradskom jezgrom kroz Römerhofgasse - jednu od najljepših ulica Kufsteina, prepunu 
tradicionalnih gostionica i dućana. Obilazak KUBI KUFSETIN LIBRARY. Kubi je rezultat spajanja Javne 
knjižnice Kufstein i Znanstvene knjižnice Sveučilišta primijenjenih znanosti Kufstein Tirol. Ovdje nećete 
pronaći samo knjige, već i mjesto za opuštanje, učenje i otkrivanje. Zgrada FH A sadrži beletristiku, 
dječju i omladinsku literaturu, dok se u zgradi FH B nalazi novodizajnirana čitaonica, znanstvena 
literatura i publicističke knjige. Odlazak prema hotelu u mjestašcu St. Johann in Tirol. Noćenje.  

 
 
 



2. dan 
Nakon doručka odlazak prema Watensu i Swarovski Kristallwelten-u, atrakciji koju je stvorio André 
Heller za proizvođača kristalnog stakla Swarovski. Kompleks se sastoji od parka, umjetničkog muzeja, 
maloprodajnog prostora i restorana. Obilazak cijelog kompleksa uz slobodno vrijeme za kupovinu, 
kavu… Nastavak putovanja do Innsbrucka, glavnog grada regije Tirol. Šetnja gradom u pratnji lokalnog 
stručnog vodiča: Altstadt, Zlatni krovovi (Goldenes Dachl) – najpoznatije znamenitosti grada, prekrivene 
s 2.657 pozlaćenih pločica. Nastavljamo prema Dvorskoj palači (Hofburg), nekadašnjoj rezidenciji 
Habsburgovaca do Slavoluka pobjede. Slobodno vrijeme za osobne programe. Polazak prema Hrvatskoj 
u poslijepodnevnim satima. Dolazak se očekuje u kasnim večernjim satima.  
Cijena aranžmana uključuje: 

• prijevoz autobusom visoke turističke klase prema navedenom programu 

• razgled Ellmaua, Goinga i Kufsteina 

• noćenje s doručkom u hotelu s 3*, u dvokrevetnim sobama 

• posjet Bergdoktorpraxis-u (ukoliko će biti moguće zbog potrebe snimanja) 

• posjet KUBI KUFSTEIN LIBRARY 

• šetnju Innsbruckom u pratnji lokalnog stručnog vodiča  

• ulaznicu za svijet Kristala Swarovski  

• licenciranog voditelja putovanja 

• troškove organizacije i provedbe aranžmana 

• jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti organizatora 

Cijena aranžmana iznosi 240 eura 

DODATNE INFORMACIJE: • Za državljane Republike Hrvatske potrebna je važeća putovnica ili osobna iskaznica. • Strani državljani dužni su se 
sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju 
se putuje. • U SLUČAJU OTKAZA PUTOVANJA: UKOLIKO NIJE UPLAĆENO OSIGURANJE OD OTKAZA, PRIMJENJUJU SE OPĆI UVJETI 
AGENCIJE. UKOLIKO ŽELITE UPLATITI POLICU OSIGURANJA OD OTKAZA (JEDINO U TOM SLUČAJU OSTVARUJETE PRAVO NA 
POVRAT), MOLIMO DA NAS KONTAKTIRATE! • Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o 
putovanju. Svojom uplatom suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete koje možete pronaći 
na https://bergmanputovanja.com/opci-uvjeti-putovanja/. • Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje 
zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta. • O zdravstvenim 
preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete 
se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr. • Organizator putovanja ne može 
utjecati na prometne prilike kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu 
mjesta u eurima. • U slučaju kada putuje samo jedna osoba, obavezna doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 45 EUR. • Agencija zadržava pravo 
otkaza putovanja najkasnije sedam dana prije početka putovanja ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban broj ljudi. Minimalan broj putnika za 
putovanje je 44. • Završno pismo šaljemo dva dana prije početka putovanja. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator 
zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa. U CIJENU NIJE UKLJUČENA BORAVIŠNA PRISTOJBA. PLAĆANJE NA LICU 
MJESTA U EURIMA (cca 3 EUR). POSTOJI MOGUĆNOST DA SE NEĆE MOĆI POSJETITI ORDINACIJA BERGDOKTORPRAXIS ZBOG 
POTREBA SNIMANJA SERIJE. DAVATELJI USLUGA ZADRŽAVAJU PRAVO JAVLJANJA TRI DANA PRIJE DOLASKA O NAVEDENOM. 

BERGMAN PUTOVANJA d.o.o. 
Rude 118/1, 10430 Samobor    OIB: 85650456631 

Mob: 098 1855 912, 099 348 4848                                     HR-AB-01-081053862 
e-mail: bergman.put@gmail.com                      www.bergman-putovanja.com 
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